

## ERRATA

---

Page vii, ligne 11, *au lieu de* : sur la marine normande, *lire* : sur les marins normands.

Page 50, ligne 11, *au lieu de* : jusqu'au siège de Henri IV, *lire* : jusqu'au règne de Henri IV.

Page 224, note 2, *au lieu de* : l'année 1669, *lire* : l'année 1619.

---